

微信交友

“90后”女孩被骗入宾馆遭强奸

本报定陶3月24日讯(记者 赵念东 通讯员 朱建英) 通过微信交友，“90后”女孩小秀认识了王某，两人见面后，王某花言巧语将小秀骗入宾馆强奸。日前，犯罪嫌疑人王某被定陶警方抓获归案。

3月初，小秀躺在床上无聊地玩着手机，这时，手机的微信软件突然闪出一条提示“有附近的人希望加你为好友”。小秀因心情不好，正想找人倾诉。于是，小秀就添加了这个自称王某的陌生人。随后几天，王某都会定时给小秀发来微信问候。王某在微信上告诉小秀自己开公司，名下有车有房，两人相谈甚欢，两个人的关系也在不断升温。不久，王某多次提出要与小秀见面吃饭，小秀同意了。

3月15日晚，两人相约见面。两人吃完烧烤后小秀欲回家，王某纠缠不休，说为小秀其准备了礼物，但一时大意，忘在了

宾馆的房间里，让小秀陪他去取。开始小秀推托，但经不住王某的哄骗，没有设防的小秀进了王某宾馆的房间。

谁知，王某一见小秀进到房间里，仿佛变了一个人似的。他立刻把房门锁死，转身把小秀按倒在床上，一边说着对小秀很有好感之类的话语，一边几近疯狂地撕扯小秀的衣服。小秀被吓傻了，拼命反抗最终未能逃脱。

事后，王某威胁小秀不准报警。经过朋友的劝说，最终小秀在朋友的陪伴下报了警。

目前，犯罪嫌疑人王某已被刑事拘留。

民警提醒，微信为陌生人之间提供一个快捷结识交流的平台，但同时也给犯罪分子以可乘之机。在未了解对方真实身份前，不要轻易与其见面。

妙龄少女几日不归急坏家人

本报单县3月24日讯(记者 周千清 通讯员 刘昆龙) 14岁少女正在求学阶段，却通过微信谈起了恋爱，在没有告诉父母的情况下，独自一人跑到异地找“男友”，不知其去向的家人焦急万分，无奈之下向民警求助。最终在民警悉心劝导下，离家5天的女孩终回到家中。

“感谢你们，没有你们的帮助，我的女儿不知道何时才能回头……”，3月21日，单县时楼镇居民张某看着自己刚满14岁的女儿被民警找回，不停地向单县时楼派出所民警表达着由衷的感激之情。

原来，17日，张某的女儿陈某下午离校出走后，一直没有回家，直到21日仍不知去向。经了解，陈某当日到校后

便一个人前往县城，但是具体到什么地方去了没人知道。

民警赶往陈某就读的时楼中学了解情况。通过了解得知，陈某平时在校学习成绩不太好，有早恋情况出现。据熟悉陈某的同学称，陈某有可能去单县县城见一个名叫孙某的“男友”。

21日，民警通过各种途径最终找到孙某的联系方式，在接通电话的一刹那，所有人悬着的心终于放下来，电话那头正是陈某。通过询问，民警证实了之前的推测，几天前陈某通过微信认识了孙某，并迅速确定了所谓的“恋爱”关系。17日，陈某因想念自己的男友，便主动到单县县城见孙某，但害怕家里人知道，所以一直不与家人联系，这才上演一起因“恋爱”引发的离校出走闹剧。



防诈骗

为严厉打击诈骗犯罪和经济领域的诈骗犯罪活动，3月24日，巨野县公安局经侦大队联合刑警大队，在县城广场和人员聚集繁华地带以及各乡镇派出所驻地集中开展防诈骗宣传活动。

活动中，民警通过播放预防诈骗专题片、宣传展板、悬挂宣传横幅、发放宣传单、现场咨询等方式展开，以防非法集资、贷款诈骗、银行卡诈骗以及非法传销犯罪等为主要宣传内容，重点宣传该类犯罪活动的特点、危害、表现手法以及国家相关法律、法规，提醒广大群众要提高认识，树立风险防范意识，谨防上当受骗。

本报记者 赵念东 通讯员 魏衍军 王有方 摄影报道



今天下午本报健康诊疗室开播

本期主题为高中生职业规划与心理辅导，下午三点半开始

还有两个多月就要高考了，做为高三学生家长如何帮孩子调整心态？孩子考上高中后没有中考前努力了怎么办？高二下学期，孩子开始努力，但感觉学习有点吃力怎么办……面对一系列问题，做为高中生家长的您应该怎样做才能对孩子有所帮助？那就来本报健康诊疗室及健康大讲堂聆听专家的建议吧。

为更好地传播普及医疗知识，关注大众身心健康，展示专家医术

医德，倡导健康生活理念，齐鲁晚报·今日菏泽健康诊疗室今天下午正式开播，本报健康工作室特邀请菏泽市第三人民医院心理科主治医师刘英现场为市民讲解以高中生职业规划与心理辅导为主题的讲座，教你怎样做个合格的高中生家长。

刘英系菏泽市第三人民医院精神科主治医生，心理治疗师，医学硕士。从事心理咨询与心理治疗工作10余年，有丰富的心理咨询和心理治疗经验。在心理门诊工作中，每日接诊大量的病人，每年的门诊咨询量达到了1000余人次。使许多因工作、学习、婚姻、人际交往、意外伤害等原因引起的心理障碍患者度过了心理危机。

目前担任菏泽医专的讲师工作；定期为菏泽市干休所老干部做心理健康辅导；多次在菏泽广播电台做现场心理咨询；自2010年来一直担任菏泽市未成年人心理健康工作站的辅导工作，长期接听菏泽市未成年人心理咨询(12355)热线，为菏泽市的广大青少年朋友的心理健康成长做了大量的工作。

市民可与今天下午前往本报健康诊疗室，与专家面对面交流，本报健康诊疗室地址为菏泽市中华东路凯瑞国际10层，也可拨打电话6330001交流。到场市民均可参与抽奖，奖品为大东电器提供的价值88元的电热水壶。

据悉，健康诊疗室将汇聚菏泽各

大医院知名专家，以后每周三下午3:30-5:00分正式开播，不用预约，不用挂号，市民可到菏泽市中华东路凯瑞国际10层菏泽晚报编辑部与专家面对面交流或拨打电话6330001，关注齐鲁晚报菏泽健康官方微博留言进行咨询，届时专家将现场解答市民提出的健康问题，真正实现让市民不出家门，就能掌握养生保健、预防疾病的知识。

您的健康，我们的关爱。每周一个健康话题，每期时间为1.5小时，每周三下午3:30-5:00分，相约齐鲁晚报今日菏泽健康诊疗室，专家就在你身边。

本期主题：
高中生职业规划与心理辅导
坐诊时间：
3月25日(周三)
下午3:30-5:00分



坐诊专家：
菏泽市第三人民医院心理科主治医师 刘英